

что в разрезе некоторых статей имеются провалы. Сегодня политика социальной ответственности приобретает все большую популярность и находит применение на практике как элемент стратегического управления, что позволяет компаниям достигнуть основных целей и улучшить свое положение на рынке. Таким образом, можно определить политику социальной ответственности бизнеса, а именно – применение социального паспорта, как долгосрочную деятельность предприятия. Это часть общей стратегии предприятия, которая направлена на максимизацию достояния собственника компании.

ОБЛАЧНЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И ГИБКОСТЬ СЕРВИСНОЙ ЛОГИСТИКИ

Е. Э. ИГНАТЬЕВА (студентка 3 курса)

Проблематика. Сервисная логистика играет важную роль в хозяйственной деятельности фирмы. В настоящее время она дает предприятиям конкурентные преимущества на рынке благодаря предоставлению комплекса логистических услуг потребителям и сокращению затрат на обеспечение обслуживания. Правильная и эффективная организация логистического сервиса на всей логистической цепи помогает улучшить эффективность движения материальных и сопутствующих им потоков и уровень обслуживания потребителей, так же это придаст товарам дополнительные нематериальные свойства, которые в наибольшей мере отвечают потребностям потребителей.

Цель работы. Исследовать современные подходы к обеспечению эффективного логистического сервиса, в частности облачные технологии.

Объект исследования. Облачные технологии как средство обеспечения гибкости логистики.

Использованные методики. Анализ, синтез, аналогия, сравнение, экономико-организационно-экономические методы.

Научная новизна. На основании приведенных примеров облачных технологий была составлена таблица примеров внедрения облачных технологий в сервисные системы логистических компаний.

Полученные результаты и выводы. В ближайшие годы компьютерные технологии станут ключевым направлением в развитии логистических систем. Стоит отметить, что за развитием «облачных» интеллектуально-информационных систем управления логистикой будущее.

Замена стандартного ПО на онлайн-сервисы открытого доступа значительно упрощает поиск предприятиями выгодных условий сделки с контрагентами, тем самым создавая виртуальное производство и формируя конкурентное управление цепями поставок.

Актуальность облачных технологий в логистике заключается в сокращении времени, возрастании скорости принятия решений и повышении удобства и качества потребления услуг логистических сервисов. Облачные технологии позволяют создать единую платформу для всех категорий грузоотправителей, как производственных предприятий, торговых организаций, так и провайдеров логистических услуг, объединив управление всеми базовыми процессами в транспортных логистических системах.

Данная работа доказывает, что облачные технологии обеспечивают гибкость сервисной логистики

Практическое применение полученных результатов. В настоящее время облачные технологии активно используются в логистических компаниях с целью сокращения времени, возрастания скорости принятия решений и повышении удобства и качества потребления услуг.

ПРАКТИКО-ОРИЕНТИРОВАННОЕ ОБРАЗОВАНИЕ И ЦИФРОВАЯ ЭКОНОМИКА

К. А. КАЛЕНИК (студентка 3 курса)

Проблематика. После завершения обучения около учащихся появляется вопрос с устройством на работу. От того, насколько будет правильно поставлена политика подбора кадров, зависит успех деятельности любого предприятия в условиях цифровых технологий. В работе была предложена система обучения студентов, нацеленная на увеличение практического опыта.

Цель работы. Выявить проблему с трудоустройством студентов и предложить мероприятия по решению данной проблемы.

Объект исследования. Мероприятия по улучшению образования в области практиконаправленности.

Полученные результаты и выводы. Образование должно незамедлительно реагировать на изменение потребностей производства, поскольку набор актуальных профессий и специальностей, а также объем и содержание знаний, умений и навыков, которыми должны обладать специалисты, сегодня меняется чрезвычайно быстро. Систематический анализ анкет слушателей, обучающихся в Брестском государственном техническом университете, свидетельствует, что новую квалификацию они хотят получить по разным причинам. Преобладающим мотивом выступает стремление к самосовершенствованию и самоизменению, которое почти 63 % опрошенных связывают, в том числе, и с процессом переподготовки. При этом почти четвертая часть от общего количества слушателей уже обладает необходимыми практическими навыками (компетенциями), поскольку реализует их в своей профессиональной деятельности, что требует от преподавателей построения индивидуальной траектории обучения для таких слушателей.

Практическое применение полученных результатов. Для улучшения уровня работы молодых специалистов следует проводить в учебных заведениях лекции по спецдисциплинам опытными специалистами с предприятий. Они смогут передать свой профессиональный опыт студентам, что позволит увеличить практические навыки студентов, а теоретическую основу студентам смогут дать преподаватели-теоретики в университете.

ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ В ДЕНЕЖНОМ ВЫРАЖЕНИИ СОЦИАЛЬНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ

К. А. КАЛЕНИК (студентка 3 курса)

Проблематика. Заключается в том, что нет четкой формы в денежной оценке социального проекта.